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ASSEMBLÉE NATIONALE
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Entreprises
Question écrite n° 5348

Texte de la question

Reponse. - Le Gouvernement a donc decide de rechercher, dans le cadre de la procedure de privatisation, la
solution industrielle qui permettrait d'assurer l'avenir de l'activite de la telephonie publique et d'arreter
l'hemorragie des pertes qui se sont elevees a plus de 3 milliards de francs de 1982 a 1986. Apres avis de la
commission de privatisation, le Gouvernement a fixe a 500 MF le prix de vente de l'activite telephonie publique.
Parmi les differentes offres de reprise, le choix s'est porte sur la proposition de Matra, associe au suedois
Ericsson et a un groupe d'investisseurs comprenant Indosuez et Bouygues. Les perspectives industrielles de
cette proposition sont en effet apparues des plus interessantes, tant en raison de la qualite du systeme de
commutation Axe que des cooperations envisagees, notamment dans le domaine du radiotelephone. La
nouvelle societe, Met, creee pour reprendre l'activite telephonie publique a repris le site de Massy et les
personnels necessaires a la fabrication des materiels. Quant aux relations avec les representants des salaries,
elles etaient et restent pour les entreprises publiques de la responsabilite de la direction, dans le cadre de la
legislation.

Texte de la réponse

Reponse. - Le Gouvernement a donc decide de rechercher, dans le cadre de la procedure de privatisation, la
solution industrielle qui permettrait d'assurer l'avenir de l'activite de la telephonie publique et d'arreter
l'hemorragie des pertes qui se sont elevees a plus de 3 milliards de francs de 1982 a 1986. Apres avis de la
commission de privatisation, le Gouvernement a fixe a 500 MF le prix de vente de l'activite telephonie publique.
Parmi les differentes offres de reprise, le choix s'est porte sur la proposition de Matra, associe au suedois
Ericsson et a un groupe d'investisseurs comprenant Indosuez et Bouygues. Les perspectives industrielles de
cette proposition sont en effet apparues des plus interessantes, tant en raison de la qualite du systeme de
commutation Axe que des cooperations envisagees, notamment dans le domaine du radiotelephone. La
nouvelle societe, Met, creee pour reprendre l'activite telephonie publique a repris le site de Massy et les
personnels necessaires a la fabrication des materiels. Quant aux relations avec les representants des salaries,
elles etaient et restent pour les entreprises publiques de la responsabilite de la direction, dans le cadre de la
legislation.
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